



2008年9月26日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 王泓 版式 李仙珠

# 收藏投资 后奥运时代仍有热点

## 奥运藏品有涨有落

奥运期间,有关奥运体裁的各种收藏品无不成为热点。但奥运结束后,这些藏品价格也是有涨有落。奥运金银纪念币1、2、3组总体上价格处于继续回落中,但是具体情况仍然有区别:奥运金银纪念币1组(大盒)市场价格下跌到18000元,奥运金银纪念币2组(大盒)的价格跌幅较大,目前已经跌破15000元的整数大关,最新价为12000元,奥运金银纪念币3组(大盒)由于前期跌幅较大,近日反而走势平稳,目前最新的市场价格为12800元。

奥运纪念钞方面:3款奥运纪念钞均小幅反弹,其中香港和澳门奥运纪念钞的市场价格分别从90元和88元反弹至125元和135元处。而内地版的奥运纪念钞则从950元反弹至1500元处。

奥运普通纪念币的市场价格也开始小幅上涨,奥运普通纪念币1组、2组、3组裸币的市场价格目前为168元。

专业人士表示,奥运后奥运题材钱币总体上会逐步回落,但是大部分品种由于前期跌幅较大,有些品种早就开始下跌,所以后市不一定会出现暴跌。奥运题材钱币如同其他奥运收藏品一样,在探底后会出现分化,真正有潜力的品种仍然具有长线的投资、收藏价值。

在奥运收藏品一度盛行之后,众多收藏爱好者开始将关注的目光转向奥运以外的纪念藏品上。省会收藏界人士表示,按照以往的投资热点惯例,2009中国己丑(牛)年生肖金银纪念币、生肖贺岁金银条等将可能会成为收藏投资的关注点。 晚报记者 来从严

## 生肖金银币颇受关注

“生肖纪念品每年都是纪念藏品主题中最受关注主题之一,牛年金银纪念币成为鼠年迈向牛年过程中最受关注的贵金属纪念品之一。”河南省钱币公司副总经理罗婷婷介绍说。据悉,即将发行2009中国己丑(牛)年金银纪念币受到中原广大收藏者的普遍关注,记者从郑州多家收藏品销售点了解到,从8月份就有消费者打电话询问关于牛年金银纪念币的预订、发行时间。

2009中国己丑(牛)年金银纪念币分为10公斤圆形精制金币、1公斤梅花形精制金币、5盎司长方形精制金币、1/2盎司

扇形精制金币、1/2盎司梅花形精致金币、1/10盎司圆形精制金币、1/10盎司圆形精制彩色金币、1公斤圆形精制银币、5盎司长方形精制银币、1盎司扇形精制银币、1盎司梅花形精制银币、1盎司圆形精制银币以及1盎司圆形精制彩色银币等13个类别,每个类别均有不同的发行量。

据悉,在2008年后半年发行的贵金属纪念币中,还有8月发行的宁夏回族自治区成立50周年纪念金银币、10月份发行的2008北京国际邮票钱币博览会纪念银币和12月份发行的广西壮族自治区成立50周年纪念金银币等。

## 贺岁金条选购谨慎

今年以来,国际黄金价格经历了从780美元/盎司涨到1000美元/盎司又回落到890美元/盎司的变迁。而伴随着年底的临近,又将迎来贺岁金条发行的时机。对于喜欢收藏的人士来讲,生肖贺岁金条同样值得关注。

据了解,生肖贺岁金银条是专为庆贺中国农历新年到来,结合中国传统的生肖文化,专门为家庭财产保值而设计的个人投资理财衍生产品。业界将投资收藏类金条约定俗成成为“官条”和“民条”,所谓“官条”,是指其发行主体具有权威性,一般为国家相关机构,而“民条”一般是指普通的商业企业

发行的金条,“民条”的权威性不如“官条”。

记者获知,以中国金币公司发行的贺岁金条为例,从最早发行的“羊年贺岁”金条,到今年的“鼠年贺岁”金条,金币总公司已经发行了6套系列贺岁金条。规格1000克、500克、200克、100克和50克为5种,全国总发行量为3000公斤。

面对市场上有多家机构发行贺岁生肖金条,人们在选购时难免有“乱花渐欲迷人眼”的感觉。收藏界人士提醒说,选择收藏金条,要根据发行主体、制作工艺、铸造机构、价格、是否限量发行、是否回购等多方面因素进行综合考量。

## 相关链接

### 收藏金银币 一看二跑三多问

如何收藏金银币,是许多人关心的问题。专家认为,收藏金银币必须要做到一细看、二勤跑、三多问。

一细看 先要仔细阅读一些有关金银币收藏方面的书籍和报刊。如《中国现代纪念币》、《金银币投资必备》、《中国金银币图说》等,可以从书中了解各种金银币的真貌,增强对金银币目录、品种、名称、价格、真伪的感性认识。

二勤跑 就是要多往钱币交易市场跑,多摸行情,多了解一些近期的热门品种,去市场的次数多了,对金银币买进卖出的感觉也逐渐会好起来,才能避免盲目投入,高位被套。

三多问 无论是自己直接到市场去或向周围的金银币收藏爱好者询问,都需主动,主要是问行情、了解最新的市场价格走向和国际黄金价格的变化情况,以便使自己对金银币市场的发展趋势有一个正确的认识。

# 河南银信投资担保有限公司

# 以银生金 以信换心

# 稳健诚信 百年银信

## 企业个人快贷 产/权/物抵质押 合法安全理财 月月稳定收益

六年稳健发展  
两地三个分店  
7000余位客户的信任  
2000天投融资担保安全运行  
乾掌柜理财打造中原理财担保第一品牌  
融易贷 循环贷开创民间担保融资新模式

河南省企业信用担保协会理事单位  
河南省豫商协会副会长单位  
河南省民间投资担保机构诚信联盟发起单位  
中原最值得信赖的投资担保机构  
河南省最值得信赖的诚信企业  
中原担保行业满意度调查前三名

融资热线: 400 6597 400  
公司地址: 紫荆山路与商城路口金成国贸大厦1218

理财热线: 400 6598 400  
网 址: www.henanyinxin.com